
 

 

 

Környezetpolitika 

A PROVERTHA Electronic Components Zrt. a továbbiakban csak PROVERTHA néven szerepel. A 
PROVERTHA alaptevékenysége: elektronikai alkatrészek gyártása. 

A vállalat elkötelezett amellett, hogy minden tevékenységét összehangolja a környezetszennyezés 
elkerülése és alkalmazottai egészségének védelme érdekében.  

A PROVERTHA kinyilvánítja, hogy betartja az összes vonatkozó jogi és szabályozási előírást, 
konstruktívan együttműködik az illetékes hatóságokkal, önkormányzatokkal, ügyfelekkel és 
beszállítókkal. 

A vállalatcsoport az ISO 14001:2015 szabvány szerinti környezetközpontú irányítási rendszer 
működtetése és folyamatos fejlesztése révén törekszik a környezeti teljesítményének, a munkahelyi 
körülményeinek folyamatos javítására, valamint a telephelyek infrastruktúrájának hatékonyabbá 
tételére. A környezet- és erőforrás-védelem a vállalatirányítás szerves részét képezi, amelyet 
ugyanazon szinten kezeli a vizsgálati és minőségbiztosítási funkciókkal. 

A vállalat a fenntarthatóság alapelveinek megfelelően folyamatosan fejleszti gyártási folyamatait annak 
érdekében, hogy csökkentse ökológiai lábnyomát, növelje energiafelhasználásának hatékonyságát és 
felelősen gazdálkodjon az erőforrásokkal. 

Működésébe stratégiai szinten építi be az innovációt és az erőforrás-hatékonyságot, ezzel is támogatva 
hosszú távú fenntarthatósági célkitűzéseit. A vállalat minden lehetséges esetben környezetbarát 
technológiák és anyagok alkalmazására törekszik. 

A PROVERTHA elkötelezett a tevékenységeiből eredő környezeti hatások megelőzése iránt. Arra 
törekszik, hogy a lehető legnagyobb mértékben minimalizálja a negatív hatásokat, és rendszeresen 
felülvizsgálja a meglévő folyamatokat a fenntartható fejlődés biztosítása érdekében. 

A környezetvédelem megvalósítása a vállalat minden munkatársának közös felelőssége. A 
PROVERTHA folyamatos képzésekkel és iránymutatással támogatja, ösztönzi munkavállalóit abban, 
hogy feladataikat a környezetvédelmi politika elveivel összhangban lássák el. 

Minden alkalmazottjától elvárja, hogy értse, támogassa és aktívan előmozdítsa a környezeti célok 
megvalósítását, valamint napi munkája során hozzájáruljon a vállalat környezetvédelmi 
teljesítményének fejlesztéséhez. Ennek részeként minden alkalmazottnak kötelessége a vállalat 
környezetvédelmi szabályzatainak, utasításainak és szabványainak maradéktalan betartása. 
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